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Сучасна економічна діяльність досить стрімко розвивається. 

Країни активно конкурують на ринку збуту, збільшується кількість 

господарюючих суб’єктів, тому кожна країна прагне удосконалити 

умови оподаткування та створити систему обліково-аналітичного 

забезпечення, яка б спрямувала розвиток діяльності підприємств. 

Під час війни в українській економіці відбулись зміни, різко 

скоротився реальний ВВП, стрімко зріс рівень інфляції, ускладнились 

торгівельні відносити. Для того, щоб покращити економічний стан 

країни, треба налагодити систему оподаткування прибутку 

підприємств, запровадженням оподаткування виведеного капіталу, 

також потрібна сформована обліково-аналітична система, для 

спрощення обліку. 

Головною метою дослідження є розробка теоретико-

методологічного фундаменту обліково-аналітичного забезпечення з 

метою прийняття управлінських рішень щодо реінвестування 

прибутків в наслідок змін в оподаткуванні – запровадження 

оподаткування виведеного капіталу.  

Податок на прибуток є складним з точки зору розрахунку та є 

ризиковим при перевірці зі сторони податківців, в такому випадку 

податок на виведений капітал сприяє зменшенню корупційної 

діяльності, через більшу прозорість процесу оподаткування.  

Запровадивши податок на виведений капітал, облік підприємств 

значно спроститься, будуть запроваджені нові підходи до обліково-

аналітичного забезпечення з метою реінвестування прибутків у 

розширення та оновлення виробництва в умовах глобалізації.  

Основною перевагою податку на виведений капітал, це зведення 

до мінімуму контакту підприємців та податкової служби, адже податок 

на виведений капітал – це сума яка проходить через банк, тому зникає 

необхідність у перевірці бухгалтерського обліку.  

Податок на виведений капітал буде мати менший відсоток по 

відношенню з податком на прибуток, а саме має складати 15%, робота 

з офшорами буде незмінна, оподатковуватись будуть саме дивіденди, а 

от дивіденди з фізичних осіб оподатковуватись не будуть, зменшиться 

податкове навантаження. Зникає необхідність у податковому обліку, 



304 

бухгалтерський залишиться незмінним. Також велика перевагою 

впровадження нового податку є те, що підприємцям не доведеться 

приховувати свій прибуток, звітність стане прозорою, буде легше 

залучати нові інвестиції. 

З прийняття нового закону «Про оподаткування виведеного 

капіталу» Україна зможе завершити податкову реформу, що дасть 

змогу побудувати одну з найефективніших податкових систем для 

бізнесу, що відкриє шлях до Євросоюзу як належного партнера в 

умовах глобалізації. 

Обліково-аналітична інформація в умовах глобалізації є 

ресурсом управляння безпекою підприємства, її основним завданням є 

визначення кінцевого результату діяльності підприємства, а саме – 

прибутку. В системі забезпечення обліково-аналітичної інформації 

відбувається перетворення потоку вхідної інформації в потік вихідної. 

Для дослідження основних методологічних аспектів обліково-

аналітичного забезпечення оподаткування виведеного капіталу, який 

має змогу покращити реінвестування та розвиток діяльності 

підприємств, важливим аспектом є створення дієвої системи 

забезпечення обліково-аналітичною інформацією процесу прийняття 

управлінських рішень щодо реінвестування прибутків, тобто власного 

капіталу у процес виробнцтва. 

Запровадження обліково-аналітичного забезпечення 

оподаткування виведеного капіталу в умовах глобалізації є 

ефективним методом функціювання механізму, який призведе до 

розширення меж не тільки в діяльності підприємств, а і для країни в 

цілому. 

Реалізація зазначених вище пропозицій дасть змогу підвищити 

ефективність обліково-аналітичного та контрольного забезпечення 

управління оподаткуванням виведеного капіталу підприємства шляхом 

раціональної організації обліку і сприятиме вдосконаленню 

методичних підходів до проведення контролю розрахунків за 

податками в діяльності підприємств.  
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На сьогоднішній день, через непродуманість фінансово-

господарської політики, короткострокове управління та інші 

різноманітні причини, більшість підприємств виходять з ринку, 

збанкрутують. Організації намагаються пристосуватися до нової 

організації господарювання, проте мають на їх шляху фінансові, 

економічні труднощі. Саме через це, є актуальним питання, яке ми 

доведемо, стосовно аналізу фінансового стану підприємства та що 

саме потрібно робити, аби покращити його. 

Фінансовий стан організації характеризується параметрами, що 

відображають використання фінансових ресурсів, їх наявність, 

розміщення [1]. Основною метою аналізу фінансового стану 

підприємства є саме його оцінка. До того ж вона є важливою умовою 

при ефективному управлінні підприємством, користуванні ресурсами. 

Аби ж досягти поставленої мети, необхідно застосовувати різноманітні 

методи аналізу. Вони включають в себе комплекс інструментів при 

оцінці фінансового стану підприємства, та поділяються на: а) 

коефіцієнтний; б) комплексний; в) інтегральний; г) беззбитковий; д) 

рівноважний [2]. 

При коефіцієнтному методі проводиться розрахунок системи 

коефіцієнтів підприємства, що відображає різні сторони 

господарювання, беручи до уваги вплив внутрішнього, зовнішнього 

середовищ на стан організації. При оцінці фінансового стану 

підприємства, за даним видом методу, використовують напрямки 

ліквідності, рентабельності, ділової активності та фінансової стійкості. 

https://ces.org.ua/wp-content/uploads/2022/04/UKR_%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0-%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8-%D0%BF%D1%96%D0%B4-%D1%87%D0%B0%D1%81-%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8.pdf
https://ces.org.ua/wp-content/uploads/2022/04/UKR_%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0-%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8-%D0%BF%D1%96%D0%B4-%D1%87%D0%B0%D1%81-%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8.pdf
http://dx.doi.org/10.33244/2617-5932.6.2020.98-107

